

「線形代数問題集」正誤表 (2021年7月4日)

第3刷までの正誤表

頁	場所	誤	正
p. 11	下から4行目	$4 \vec{p} ^2 - 8\vec{a} \cdot \vec{b} + 4 \vec{a} ^2 = 3 \vec{p} ^2$	$4 \vec{p} ^2 - 8\vec{a} \cdot \vec{p} + 4 \vec{a} ^2 = 3 \vec{p} ^2$
p. 11	下から3行目	$4 \vec{p} ^2 - 8\vec{a} \cdot \vec{b} + 16 \vec{a} ^2 - 12 \vec{a} ^2 = 0$	$4 \vec{p} ^2 - 8\vec{a} \cdot \vec{p} + 16 \vec{a} ^2 - 12 \vec{a} ^2 = 0$
p.106	上から1行目	(3) $k = -1, -2$	(3) $k = -2$
p.			